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300 talentovaných folkloristov z Košického kraja sa predvedie už túto sobotu v Košiciach 

1. apríla  v Kasárňach / KULTURPARK v Košiciach pripravuje Centrum kultúry Košického 
kraja dve významné krajské postupové súťaže a prehliadky. Návštevníkov aj účinkujúcich tu budú 
čakať okrem prehliadok školy ľudového tanca, tvorivé workshopy a tanečný dom.  

“Folklór a tradície sú pre mňa niečím, čo ma vracia späť ku koreňom, tvoria neoddeliteľnú súčasť nášho kraja, 
preto som veľmi rád, že sa nám aj v rámci systému podpory folklórnych kolektívov darí  vytvárať im zázemie a 
zabezpečovať podmienky pre ďalší rast. V tomto roku sme pozornosť zamerali na detský folklórny talent –
najmä prostredníctvom podpory detských folklórnych súborov s cieľom poukázať na význam ľudového umenia 
v komplexnej výchove,” uviedol predseda Košického samosprávneho kraja Rastislav Trnka.  

Centrum kultúry Košického kraja, ktoré je kultúrnou organizáciou v zriaďovateľskej pôsobnosti 
kraja pripravuje pre všetky folklórne talenty deň plný folklóru a  tradícií. Tým najzaujímavejším 
bude súťaž  detských folklórnych súborov ENIKI BENIKI, v rámci ktorej sa predstaví 7 
kolektívov z Košického kraja - Hanička II. a Viganček z Košíc, Pavička zo Sečoviec, Zemplínik 
z  Michaloviec, Radosť zo Spišských Vlách, Oriešok zo Smižian a  Bambuchy z  Gemerskej 
Polomy. Návštevníci sa môžu tešiť aj na súťaž sólistov tanečníkov v ľudovom tanci ŠAFFOVA 
OSTROHA, na ktorej sa odprezentuje 22 súťažiacich, či už ako jednotlivci alebo páry. 
Vyhlasovateľom a odborným garantom oboch súťaží je Národné osvetové centrum v Bratislave 
z  poverenia Ministerstva kultúry SR. Víťazi súťaží budú reprezentovať Košický kraj na 
celoslovenských kolách v Liptovskom Mikuláši 20. – 22. mája 2023 a v Dlhom Klčove, 26. – 28. 
mája 2023.  

“Podpora detského folklórneho talentu vyvrcholí v októbri festivalom Esencia – Antológia folklóru Košického 
kraja, prihlásiť sa budú môcť všetky detské folklórne súbory z Košického kraja. Informácie o tomto podujatí 
budeme postupne pridávať na našu webovú stránku,” doplnil Michal Kupec, riaditeľ Centra kultúry 
Košického kraja.  

Pre návštevníkov i  účinkujúcich bude pripravený pestrý program od 13,00 hod. – súťažné 
vystúpenia, tvorivé dielne, školy ľudového tanca s  tanečnými lektormi, rozborový seminár 
s odbornými porotami pre vedúcich folklórnych súborov a  súťažné páry. Od 20,00 hod. bude 
odštartovaný Tanečný dom – tanečná zábava s ľudovými hudbami pod vedením primášov Rada 
Kertisa a Mateja Topoľovského.  
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